Corrigé devoir maison 1
Exercice 1

	1) Ordre décroissant

Les trois ‘petits pays’ sont le Luxembourg, la Belgique et les Pays-Bas.
Les trois ‘grands pays’ sont l’Italie, la France et l’Allemagne.


	Pays

Superficie en km2
France

Italie Allemagne

Pays-Bas

Belgique

Luxembourg

543 965

301 316
249 416

41 029

30 518

2 586




2) La superficie du plus petit des grands pays est 249 416 km²
La superficie du plus grand des petits pays est 41 029 km²

3) a) N’importe quelle valeur entre ces deux là.
b) (249 416 + 41 029)/2 = 145 222,5 km² 

I) L’Europe des neuf

1) Ordre croissant

	Pays
	Superficie en km2

	Luxembourg

Belgique

Pays-Bas

Danemark

Irlande

Royaume-Uni

Allemagne

 Italie
France
	2 586

30 518

41 029

43 080

68 895

241 751

249 416

301 316

543 965


2) Il s’agit de l’Irlande avec 68 895 km²

Exercice 2

1) E = 0

2) E =3×(6-7) soit -3

3) E = 5×(10-7) soit 15

4) E = -6×(-12 – 7) soit 114

5) E = [image: image2.png]


 soit E = [image: image4.png]


 donc E = [image: image6.png]




6) On multiplie par 2
On enlève 7
On multiplie le résultat obtenu par le nombre de départ.


7) Distributivité ou factorisation…

